

### اهدای ۱۱۰ سبد جهیزیه خیرین اصناف به نیازمندان

خیرین اصناف یازاربان و اتحادیه صنفی ۱۱۰ سبد جهیزیه را به زوجهای تحت پوشش کمیته امداد اهدا کردند.

به گزارش پیام آشتنا این کاروان خیرین اصناف شامل یخچال، اجاق گاز، ماشین لباسشویی، جارو برقی، تلویزیون و ظروف آشپزی می شود که به منظور کمک هزینه ازدواج ۱۱۰ زوج تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی (ره) تهیه شده است.

این کاروان با حمایت همه جانبه خیران اصناف اصناف کرچ تهیه شده و از طریق ستاد برگزار کننده مراسم جشن ازدواج ۱۱۰ زوج تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی (ره) در اختیار آنها قرار خواهد گرفت.

### در صورت حمایت از صنعت خودرو به ویژه در تامین ارز؛ قیمت کارخانه و بازار خودرو یکسان می شود

مشاور مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا گفت با افزایش عرضه، شلشدن کوههای بود تفاوت قیمت خودرو در کارخانه با بازار آزاد به طور کامل از بین رفته و قیمت ها یکسان شود.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از صدا و سیما، عبدالله بابایی با بیان اینکه روند افزایش عرضه محصولات سایپا به بازار افزایشی بوده و این مسعودی ادامه نیز خواهد داشت، افزود کاهش قیمت محصولات سایپا در بازار آزاد در ماههای گذشته نتیجه تلاش مدیران کارکنان این گروه خودروسازی در افزایش تولید و عرضه محصولات بوده و ادامه نیز خواهد داشت.

مشاور مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا گفت در صورت حمایت از صنعت خودرو به ویژه در تامین ارز مورد نیاز، می توان به رونق تولید امپدوار بود با افزایش عرضه، به زودی شاهد کوههای بود که تفاوت قیمت خودرو در کارخانه با بازار آزاد به طور کامل از بین رفته و قیمت ها یکسان شود.

بابایی به اقدامات شرکتی که در کشور برای افزایش عمق ساخت داخل محصولات داخلی نیز اشاره کرد و گفت: انتخاب ناشی از محدودیت های بین المللی با حرکت مسو و هماهنگی مجموعه های مرتبط داخلی در جهت بومی سازی قطعات خودرو کنترل و مدیریت شده و ادامه این روند به پویایی بیشتر صنعت خودرو منتهی خواهد شد.

مشاور مدیرعامل گروه خودروسازی سایپا در پایان گفت: سایپا موفق شده است تا با افزایش تولید، عرضه خودرو به بازار را افزایش داده و ضمن پاسخگویی به تقاضای بازار، تعداد نهادهای متوجه خود را نیز کاهش دهد.

### سباحتی خبر داد: واریز سود سهام عدالت اواخر پاییز امسال

جعفر سبحانی گفت: سود مربوط به سهام عدالت تا پایان آذر و اوایل دی امسال به حساب مشمولان واریز می شود.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از تسنیم، طرح سهام عدالت در حالی از سال ۱۳۸۵ تا کنون در حال اجرا است که بر اساس آن از محل سود سهام تخصصی یافته به مشمولان، اقساط این سهام طی مدت ۱۰ سال تسویه شده است.

بر این اساس از سال ۹۶ و با پایان یافتن مهلت تسویه اقساط سهام عدالت، سود این سهام به صورت نقدی به مشمولان در حال پرداخت است.

در سال جاری نیز رفته رفته مجموع سود سهام عدالت مربوط به سال مالی ۱۳۹۷ در حساب های سرمایه پذیر به مشمولان آغاز خواهد شد.

سید امین سباحتی، مدیرعامل گروه خودرو سازی حسین پوری گفت: سود سهام مربوط به سال ۹۷ در اواخر پاییز امسال خیر داد و گفته، سود سهام عدالت مربوط به سال گذشته با رشد چشمگیری همراه بوده است به طوری که هم اکنون این میزان سود است و حدود ۹۶ عبور کرده است. این حال است که هنوز چند شرکت سهامدار سهام عدالت از جمله مدلینگ، خلیج فارس مجمع عمومی خود را برگزار نکرده اند.

سباحتی افزود: از پایان مجموع عمومی شرکت های زیرمجموعه سهام عدالت ۲ گروه تقویت دار که مشمول اعضای کمیته امام خمینی (ره) و سازمان بهزیستی هستند اولین گروه دریافت سهام عدالت خواهند بود. قطعا سود سهام عدالت سال گذشته نیز بیش از ۱۷۵ هزار تومان خواهد بود اما به دلیل اینکه سود سهام عدالت به صورت یکجا به حساب سازمان خصوصی سازی واریز می شود، پرداخت سود شرکت ها به صورت هم در چند مرحله واریز می شود.

مشاور بوری حسین پوری گفت: سود سهام مربوط به سال ۹۵ برابر سه هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان بود، میزان این سود در سال ۹۶ افزایش پیدا کرده و به عدد ۳ هزار میلیارد تومان رسید. پیش بینی ها نشان می دهد این عدد برای سال ۹۷ بیشتر خواهد بود.

### به گزارش پیام آشتنا به نقل از صدا و سیما، عللادین میرمحمدصادقی درباره حل مشکلات بانکی اخیر بین ایران و افغانستان افزود: این مشکلات هنوز به طور کامل رفع و حل نشده است.

وی درباره فعال نبودن آربن بانک نیز گفت: دولت افغانستان اعتقاد دارد که باید این مشکلات تا پایان امسال حل شود و در داخل ایران نیز شرایط به همین گونه است البته ما باید از طریق همسایگی دو کشور استفاده و مشکلات احتمالی را رفع و تا نهی پدیدان، ارتباطات بانکی با افغانستان را تسهیل کنیم.

ناپ رئیس اتاق بازرگانی تهران درباره روابط اقتصادی و تجاری با امارات افزود: به هر حال ما با امارات همسایه هستیم و بهترین بازار برای تامین برخی از کالاهای مورد نیاز امارات، ما هستیم و از طرف دیگر ایران هم نیازهایی دارد که می تواند از امارات تامین کند.

میرمحمد صادقی گفت: باید اقداماتی انجام شود تا اگر کدورت هایی بین دو کشور وجود دارد برطرف شود و ما مانند سابق ارتباط خود را با امارات به عنوان یک کشور همسایه دستانداری داشته باشیم.

وی همچنین سیاست اقتصادی امارات را به نفع دو کشور دانست و افزود: باید زمینه های برای بهبود مناسبات فراهم شود زیرا که این موضوع هم به نفع مردم و هم به نفع فعالان اقتصادی است.

### رئیس کل بانک مرکزی با بیان اینکه در طول هشت ماه گذشته ارزش پول ملی ما حدود ۴۰ درصد تقویت شده است، تأکید کرد: دینگین بر نرخ ارز کنترل طریق و ثبات نسبی بر بازار در حاکم شد است.



رئیس کل بانک مرکزی با بیان آشتنا به نقل از روابط عمومی بانک مرکزی، عبدالرشاد شهبان در نشست خبری استر ولدت (NBO) توضیحاتی درباره آخرین تحولات اقتصادی کشور، صادرات نفت ایران، شرایط

### رئیس کل بانک مرکزی مطرح کرد:

## تقویت ۴۰ درصدی ارزش پول ملی ایران در هشت ماه گذشته

اقتصادی ایران از وضع نخبه های آمریکا ارائه کرد و در پاسخ به این سوال که دولت ترامپ در رسیدن به هدف خود یعنی بر سهولت صادرات نفت ایران، تا کجا پیش رفته است گفت: ارزش پول ملی از زمانی که شروع می شود که گفته بود صادرات نفت ایران احادی که می تگر رئیس جمهوری آمریکا گفته بود که صادرات نفت ایران را به سفر می رساند و این رو با توجه به این صحبت، پس الان باید صادرات نفت ما مضمی می شد. اما این اتفاق افتاد و ما به صادرات نفت ایران ادامه می دهیم البته صادرات نفت ما در حال افزایش است و ارزش صادرات غیرنفتی کار خود را پیش می برد.

رئیس کل بانک مرکزی تحریریه را بر فراز قوهی خود و تصریح کرد: ما منتقدیم که دولت آمریکا و ترامپ، نطفه در دنیا قوی نگند و برای سایر کشورها نیز تکلیف کند. بنابراین زمانی که ما نفت نداریم می کنیم، رول ملی می خوریم اما می کنیم ولی در واقع در حل جزوین اقدامات آمریکا هستیم.

### رئیس سازمان جهاد کشاورزی البرز: تولید گوشت قرمز امسال افزایش می یابد

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان البرز گفت: به لطف بارندگی اخیر و وضعیت نسبتاً مناسب بارش بارش پیش می رود تولید داخلی گوشت قرمز افزایش یابد.

به گزارش پیام آشتنا، سیدمحمد موسوی در خصوص تنظیم بازار محصولات کشاورزی گفت: در سال جاری به منظور کاهش نفش و پسماند دولت نظارت کاملی به ناین و توزیع اقلام مهم نهادهای اصلی دارد و امر توزیع نهادهای متقاضی نرخت کجابه سوبه جو و سیوس نظارت می کند. موسوی در خصوص تولید مرغ هم افزود: نرخ جوچه یک روز مرغ صاف شده است و در صورت افزایش قیمت مرغ نیز ما توجه به خرید تضمینی محصولات و ذخیره سازی جهت عرضه در مواقع کمبود قیمت ها با توجه به صورت

### رئیس انجمن تولید کنندگان موتورسیکلت مطرح کرد: جایگزینی ۸۰ درصد موتورهای فرسوده با موتورسیکلت های برقی طی دو سال

رئیس انجمن تولید کنندگان موتورسیکلت ایران گفت: دو ساله می توانیم موتورسیکلت های برقی را با موتورسیکلت های فرسوده جایگزین کنیم.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایستاد باقیل حجازی تصریح کرد: به دلیل تغییر قیمت موتورسیکلت های برقی نسبت به موتورسیکلت های فرسوده، جایگزینی آنها با موتورسیکلت های برقی امری ضروری است.

رئیس انجمن تولید کنندگان موتورسیکلت ایران با بیان اینکه اگر تعداد موتورسیکلت های برقی در خیابان های افزایش یابد، استفاده از آن برای مردم تبدیل می شود، تصریح کرد: از طرف دیگر اهمیت جلی در موتورسیکلت های برقی بیشتر است که این موضوع نیز می تواند

### معون وزیر کار: معاون شغلی تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ثبت می شود

معون وزیر کار با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از تسنیم، معنی وزیر کار با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود. وی با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود. وی با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود.



### بخش خصوصی فقط نقد می کند؟

رئیس محترم اتاق بازرگانی ایران اخیراً در جلسه خطاب به اصناف بخش خصوصی گفتند: «کند می کند، اما در همانک راهکار است که «فرهوان» به عنوان یک نهاد تخصصی می دهد در شرایط کنونی برای برقراری منافع عادلانه باید به اقدامات تشدید و پیگیری، تولید و راهکار نیز بیان کنیم»

رئیس کنونی اتاق ایران که با پارلمان اقتصاد انتخاب شده و راستی سنجی اکثریت اقتصاد ایران است تحریریه را به بیان درباره میزان اثرگذاری تحریریه ایران عنوان کرد در هر صورت ایران تحت تأثیر تحریریه قرار گرفته است. وی افزود: در مرحله اصلاح ساختار اقتصادی و کنترل تورم قرار داشتیم و از رشد اقتصادی مطلوبی برخوردار بودیم. به طوری که بیش از تحریریه رشد اقتصادی در ۱۲ درصد را نیز تجربه کردیم. طبیعی است با وضع نخبه های دولت ایران که ما ساختار اقتصادی را به طور کلی اصلاح نکرده بودیم، هم در نظر تحریریه روی مردم و اقتصاد کشور تأثیر داشت و ما این نکته را با هدف کمک ترانس میقیسه می کنیم، می گویم هدف تحریریه آمریکا شکستناحده است.

### رئیس سازمان جهاد کشاورزی البرز: تولید گوشت قرمز امسال افزایش می یابد

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان البرز گفت: به لطف بارندگی اخیر و وضعیت نسبتاً مناسب بارش بارش پیش می رود تولید داخلی گوشت قرمز افزایش یابد.

به گزارش پیام آشتنا، سیدمحمد موسوی در خصوص تنظیم بازار محصولات کشاورزی گفت: در سال جاری به منظور کاهش نفش و پسماند دولت نظارت کاملی به ناین و توزیع اقلام مهم نهادهای اصلی دارد و امر توزیع نهادهای متقاضی نرخت کجابه سوبه جو و سیوس نظارت می کند. موسوی در خصوص تولید مرغ هم افزود: نرخ جوچه یک روز مرغ صاف شده است و در صورت افزایش قیمت مرغ نیز ما توجه به خرید تضمینی محصولات و ذخیره سازی جهت عرضه در مواقع کمبود قیمت ها با توجه به صورت

### معون وزیر کار: معاون شغلی تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ثبت می شود

معون وزیر کار با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از تسنیم، معنی وزیر کار با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود. وی با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود.

### معون وزیر کار: معاون شغلی تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ثبت می شود

معون وزیر کار با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از تسنیم، معنی وزیر کار با اشاره به راهکارهای استفاده از اطلاعات شغلی و بازار کار تمام افراد ۱۵ تا ۶۴ ساله ام از جمعیت شغل و فریل و فریل که مجموع یکبارگانه شغل و شغل افرادی که به بازار کار حضور ندارند در این ثبت می شود.